



## МІНІСТЕРСТВО ФІНАНСІВ УКРАЇНИ (Мінфін)

вул. М. Грушевського 12/2 м. Київ 01008 тел. (044) 206-59-47, факс 425-90-26  
e-mail: [infomf@minfin.gov.ua](mailto:infomf@minfin.gov.ua), код ЄДРПОУ 00013480

від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р. № \_\_\_\_\_ На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

**Олександрю БАБЕНКО**  
foi+request-62861-  
[ebfde094@dostup.pravda.com.ua](mailto:ebfde094@dostup.pravda.com.ua)

Про запит на публічну інформацію

**Шановний пане Бабенко!**

Міністерство фінансів України розглянуло Ваш запит на публічну інформацію від 12.02.2020 стосовно формування видатків на оплату праці районним державним адміністраціям Дніпропетровської області на 2020 рік і повідомляє.

Відносини, що виникають у процесі складання, розгляду, затвердження, виконання бюджетів, звітування про їх виконання та контролю за дотриманням бюджетного законодавства, і питання відповідальності за порушення бюджетного законодавства регулюються Бюджетним кодексом України.

Бюджетна система України ґрунтується на принципах, серед яких, зокрема, є:

- принцип збалансованості - повноваження на здійснення витрат бюджету мають відповідати обсягу надходжень бюджету на відповідний бюджетний період;
- принцип ефективності та результативності - при складанні та виконанні бюджетів усі учасники бюджетного процесу мають прагнути досягнення цілей, запланованих на основі національної системи цінностей і завдань інноваційного розвитку економіки, шляхом забезпечення якісного надання публічних послуг при залученні мінімального обсягу бюджетних коштів та досягнення максимального результату при використанні визначеного бюджетом обсягу коштів.

З прийняттям Концепції реформи місцевого самоврядування та територіальної організації влади (01.04.2014), Законів України «Про співробітництво територіальних громад» (17.06.2014) та «Про добровільне об'єднання територіальних громад» (05.02.2015), змін до Бюджетного і Податкового кодексів (щодо фінансової децентралізації) в Україні розпочато процес децентралізації.

Згідно із Законом України «Про добровільне об'єднання територіальних громад» та перспективними планами, затвердженими розпорядженнями Кабінету Міністрів України, в Україні з 2015 року відбувається процес об'єднання територіальних громад, з бюджетами яких встановлюються прямі взаємовідносини з державним бюджетом, а повноваження об'єднаних територіальних громад прирівнюються до повноважень міст обласного значення.

Водночас Міністерством регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України (нині Міністерство розвитку громад та територій України) підготовлено нову модель адміністративно-територіального устрою, в якій замість 490 районів буде сформовано 102, з яких 92 райони на підконтрольній території України і ще 10 – на тимчасово окупованій території та у Криму.

На засіданні Уряду від 15 травня 2019 року Міністру фінансів було доручено підготувати та внести Кабінетові Міністрів України проект Бюджетної декларації на 2020-

ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат 58E2D9E7F900307B04000000AEA92C00EDDC7900  
Підписувач Ващенко Костянтин Олександрович  
Дійсний з 01.10.2019 0:00:00 по 01.10.2021 0:00:00

Міністерство фінансів України



08020-02/182-ЗПІ/168 від 19.02.2020



2022 роки з урахуванням, зокрема, необхідності оптимізації видатків облдержадміністраціям на утримання райдержадміністрацій з урахуванням утворених об'єднаних територіальних громад.

Стан розвитку місцевого самоврядування в Україні постійно оприлюднюється на сайті Міністерства розвитку громад та територій України <http://www.minregion.gov.ua/napryamki-diyalnosti/regional-dev/tozvytok-mistsevoho-samovryaduvannya/>.

Рішення Уряду щодо скорочення з 01 січня 2020 року граничної чисельності працівників районних державних адміністрацій прийнято у червні 2019 року постановою Кабінету Міністрів України від 19.06.2019 № 746 (<https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/746-2019-%D0%BF>), а у липні 2019 року Мінфіном доведено обласним державним адміністраціям граничні обсяги видатків на 2020 рік, що передбачали зменшення видатків на оплату праці райдержадміністраціям у зв'язку із прогнозними скороченнями їх чисельності.

За результатами експертного обговорення та вивчення функціоналу місцевих державних адміністрацій, проведених Секретаріатом Кабінету Міністрів України спільно з профільними міністерствами і з урахуванням пропозицій облдержадміністрацій, було підготовлено та направлено обласним державним адміністраціям для застосування у роботі Рекомендації щодо оптимізації структурних підрозділів райдержадміністрацій та граничної чисельності таких підрозділів.

Також за результатами проведеної роботи Кабінет Міністрів України своїм рішенням від 03.11.2019 № 926 (<https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/926-2019-%D0%BF>) уточнив показники скорочення граничної чисельності працівників районних державних адміністрацій, а Мінфін разом з Мінсоцполітики спільним листом від 12.11.2019 направив роз'яснення/рекомендації обласним державним адміністраціям стосовно реалізації права державних службовців на використання основної та додаткової щорічної відпусток у 2019 році, в тому числі шляхом забезпечення виплат належних компенсацій.

Згідно з вимогами статті 51 Бюджетного кодексу України керівники бюджетних установ утримують чисельність працівників та здійснюють фактичні видатки на заробітну плату лише в межах фонду заробітної плати, затвердженого для бюджетних установ у кошторисах.

Водночас обласними державними адміністраціями, у тому числі й Дніпропетровською облдержадміністрацією, не було вжито достатніх заходів щодо реалізації вимог законодавства при вивільненні працівників. Зокрема, у листопаді – грудні 2019 року районними державними адміністраціями здійснювалися нарахування та виплата стимулюючих складових зарплати (надбавки, премії), а також виплата матеріальних допомог для вирішення соціально-побутових питань замість того, щоб здійснювати виплату компенсацій працівникам, що підлягають вивільненню.

З метою забезпечення завершення процедури вивільнення працівників районних державних адміністрацій під час формування показників помісячного розпису асигнувань державного бюджету на 2020 рік Мінфіном збільшено обласним державним адміністраціям обсяг видатків на оплату праці на січень – лютий порівняно з єдиними підходами до розподілу для інших органів бюджетної сфери, зокрема для Дніпропетровської області, – на 13,0 млн грн (по 6,5 млн грн на кожний місяць).

У Міністерстві фінансів здійснення розрахунків до проекту Державного бюджету України в частині видатків на утримання місцевих державних адміністрацій належить до компетенції відділу судової і місцевої влади та зовнішньополітичної діяльності Департаменту видатків бюджету органів влади (начальник відділу – Ткачук Олександр). Положення про відділ додається.

Додаток: на 12 арк.

Державний секретар



Костянтин ВАЩЕНКО